
PREMIERA 2023
PONADCZASOWY DESIGN, GWARANCJA JAKOŚCI 

TIMELESS DESIGN, EXCEPTIONAL QUALITY



2 3

Premiera sezonu 2023

Najnowszy projekt stoczni Odysseya Yachts 
w segmencie luksusowych jachtów moto
rowych. Powstał na bazie badania oczeki
wań użytkowników Platinum 35 oraz opinii 
klientów korzystających z oferty czarterowej 
PerfectSail. Nowe Platinum 40, to nie tylko 
wygoda użytkowania, ale również przestronny 
kokpit salonowy, nowoczesny design oraz  
do skonałe właściwości nautyczne.

SYNONIM LUKSUSU

Platinum 40 to jacht z kokpitem salonowym, 
na którym przestrzeń podzielono na strefę 
dzienną i nocną. Salon z Hard Topem otoczo
ny został panoramicznymi oknami. Znajduje 
się w nim funkcjonalny kambuz z możliwo
ścią montażu aż 110 l lodówki, zmywarki oraz 
dodatkowych szafek. Komfort użytkowy jed
nostki dodatkowo podnosi dzielony stół oraz 
duża kanapa. W części dziennej znajduje się 
główne stanowisko sternika. Całość może być 
zamykana zintegrowaną roletą lub przeszklo
nymi drzwiami przesuwnymi. Kokpit salonowy 
został połączony z przestrzenną platformą 
kąpielową o powierzchni aż 9m².  
Stanowi ona idealną strefę wypoczynku  
z możliwością spersonalizowanej aranżacji 
przestrzeni. Dodatkowo całość może być 
wyposażona w otwierany miękki dach typu 
cabrio.

Wiele opcji zabudowy i wyposażenia

Platinum 40 występuje w dwóch wersjach:  
ze sztywnym dachem Hard Top albo Flybrid
ge  z górnym pokładem słonecznym, gdzie 
może znajdować się dodatkowe stanowisko 
sternika oraz wygodne kanapy. To rozwiązanie 
umożliwia załodze korzystanie z pięknej po
gody oraz podziwianie przyrody bezpośrednio 
z dachu houseboata, a sternikowi doświad
czenie prowadzenia jachtu z nowej perspek
tywy. Szerokie kabiny rufowe, blaty z Korianu, 
dodatkowe szafki w łazienkach, oświetlenie 
sufitowe z włączników w grodziach oraz po
jemny zbiornik na paliwo, to tylko jedne  
z licznych wyróżników jednostki. W Platinum 
40 zastosowano podnoszący bezpieczeństwo 
użyt kowania jachtu napęd typu Sdrive oraz 
dodatkową akustyczną izolację silnika.  
W zależności od potrzeb armatora jacht wy
stępuje w opcjach dwu, trzy lub czterokabi
nowych z możliwością wzboga cenia kabin  
o dedykowane łazienki.

New launch 2023

Odyssey Yachts shipyard’s latest project in 
the luxury motor yacht segment. Developed 
based on the insights from Platinum 35 users 
and feedback from charter customers of our 
PerfectSail brand. The new Platinum 40  
is comfortable to use, offers a spacious 
cockpit saloon, modern design and excellent 
nautical properties.

LUXURY HAS A NAME

Platinum 40 is a yacht with a cockpit saloon 
where the space is clearly divided into a living 
and night area. The salon with a hardtop is 
surrounded by panoramic windows. There is  
a functional galley with the possibility of instal
ling up to 110 litres fridge, a dishwasher and 
additional cabinets. The comfort of the unit  
is further enhanced by a split table and a large 
sofa. The main helmsman’s station is loca
ted in the living area. The entire area can be 
closed with an integrated roller blind or glass 
sliding doors. The saloon cockpit has been  
given additional space by creating an extre
mely spacious (9m²) bathing platform. It provi
des an ideal relaxation area with the possibili
ty of personalized space arrangement.  
In addition, the entire unit can be fitted with  
a convertible top.

Multiple cabin layouts 
and equipment options

The Platinum 40 is available in two versions: 
with a rigid Hard Top roof or Flybridge  with 
an upper sun deck, where an additional hel
msman’s station and comfortable couches can 
be located. This solution enables the crew to 
enjoy the beautiful weather and nature direc
tly from the roof of the houseboat,  
and the helmsman to experience driving the 
yacht from a new perspective. Wide aft ca
bins, Korian worktops, additional cabinets  
in the bathrooms, ceiling lighting from swit
ches in the bulkheads and large fuel tank are 
just some of the many distinctive features  
of the vessel. The Platinum 40 is a vessel with 
an Sdrive and additional acoustic insulation 
of the engine. Depending on the needs of the 
owner, the yacht is available in two, three or 
fourcabin layouts, with the possibility  
of adding dedicated bathrooms to 
the cabins.Platinum 40 Hard Top, widok od rufy

/ EN / Platinum 40 Hard Top, stern view
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Platinum 40 Hard Top, widok od dziobu
/ EN / Platinum 40 Hard Top, bow view

Platinum 40  wyjątkowa linia z każdej perspektywy
/ EN / Platinum 40 – exceptional design from all perspectives

LUXURY HAS A NAME TIMELESS DESIGN, EXCEPTIONAL QUALITY

Jacht Platinum 40 wygląda pięknie nie tylko na 
otwartych wodach, ale również w marinie / EN / Platinum 40 

looks as good in the marina as it does on the open water
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Trap rufowy połączony z kokpitem salonowym tworzy pokaźną 
przestrzeń / EN / Aft platform connected with the deck saloon 

creates enormous space
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Górny pokład słoneczny (Flybridge) wyposażony w dodatkowe stanowisko sterowe 
/ EN / Upper sun deck (Flybridge) equipped with an additional helm station
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JACHT DLA WYMAGAJĄCYCH

Platinum 40 zaprojektowano z myślą o najbardziej wymagających klientach, ceniących wysoką jakość wyko
nania oraz jej korzystny stosunek do ceny. Jacht stanowi doskonały wybór dla osób szukających bezpiecznej 
i komfortowej jednostki z dużym pokładem słonecznym oraz dobrymi właściwościami nautycznymi.

Platinum 40 posiada niewielkie zanurzenie, a dzięki optymalizowanym liniom kadłuba, niezwykłą sprawność

na wodzie i przy tym bardzo dobrą manewrowość. Platinum 40 polecane jest zarówno jako jednostka  
armatorska, jak i jacht czarterowy. Doskonale spisuje się na jeziorach oraz wodach morskich. Platinum 40  
to jakość, poparta doświadczeniem i najnowszą technologią wykonania. Wybierz jacht marzeń i ciesz się nim 
przez lata.

EXPECT MORE

The Platinum 40 meets highest customer expectations regarding quality of workmanship as well as value 
for money. The yacht is an excellent choice for those looking for a safe and comfortable vessel with a large 
sundeck and good nautical abilities.

The Platinum 40 has a shallow draft and, thanks to its optimised hull lines, exceptional handling on the water 
and at the same time very good manoeuvrability. Platinum 40 is recommended both as a shipowner’s vessel 
and a charter yacht. It performs excellently on lakes and sea waters. Platinum 40 stands for quality, supported 
by experience and the latest manufacturing technology. Choose the yacht of your dreams and enjoy  
it for years.
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Przestronny kokpit salonowy z możliwością zastosowania wielu rozwiązań
zabudowy i dodatkowego wyposażenia / EN / Spacious deck saloon and 
different cabin layouts with personalized interior and extra equipment options

Kolorystyka wnętrza dopasowana do  
indywidualnego gustu / EN / Personalized 

interior colors to suit individual taste
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Dolny pokład Platinum 40 to wygoda, przestronność wnętrza i maksymalne wykorzystanie 
dostępnej przestrzeni / EN / Comfort, spaciousness and making the most out of the space 
available is an accurate description of Platinum 40’s lower deck

LUXURY HAS A NAME TIMELESS DESIGN, EXCEPTIONAL QUALITY



14 15

G W A R W A N C J A  J A K O Ś C I   /   G U A R A N T E E D  Q U A L I T YNowy polski jacht pół-ślizgowy z kokpitem salonowym zapewniającym nadzwyczajny komfort
/ EN / New Polish semi-planning cabin cruiser with a saloon cockpit for supreme comfort

* w zależności od wersji zabudowy / EN / depending on the interior layout 

Specyfikacja techniczna / EN / Technical specifications

Wersja 2 kabinowa, dwie koje dziobowe
/ EN / 2cabin layout, two forward cabins

Wersja 3 kabinowa
/ EN / 3cabin layout 

Wersja 2 kabinowa, koja dziobowa i rufowa
/ EN / 2cabin layout, forward and aft cabin

Wersja 4 kabinowa
/ EN / 4cabin layout

Długość całkowita

Długość kadłuba

Szerokość kadłuba

Zanurzenie

Masa całkowita

Zbiornik wody pitnej

Zbiornik wody szarej

Zbiornik paliwa

Silnik stacjonarny

Koje

Kategoria

Projektanci

Length overall

Hull lenght 

Beam 

Draft

Dry weight

Fresh water tank

Waste water tanks

Fuel tank

Inboard engine

Berths

Category

Designers

11,98 m

9,89 m

3,50 m

0,65 m

6800 kg

215 l

200 l

240 l

50  115HP

610*

B/C

Krzysztof Smaga, Jacek Daszkiewicz

Stocznia Odysseya Yachts powstała w 2016 roku. Na samym 
początku działalności funkcjonowała w oparciu o firmę 
czarterową PerfectSail, corocznie wprowadzając do floty 
nowe jednostki. To umożliwiło stworzenie floty różnorodnych 
jachtów żaglowych, motorowych oraz houseboatów, 
i co najważniejsze  dogłębną analizę rynku i poznanie 
oczekiwań klientów czarterowych.

Wieloletnie doświadczenie w działalności na rynku stocznio
wym, rozbudowa kadry, współpraca ze znanymi projektanta
mi oraz nowe spojrzenie wniesione przez inżyniera budowy 
okrętów i jachtów Politechniki Gdańskiej, sprawiło, że na 
przestrzeni lat stocznia wzbogaciła rynek jachtów o prawie 
100 jednostek.

Lata doświadczenia, inwestycja w hale, zespół, park maszy
nowy oraz prowadzenie floty czarterowej, dogłębne pozna
nie oczekiwań użytkowników jachtów wyprodukowanych w 
stoczni Odysseya Yachts  musiało spowodować kolejny krok 
w rozwoju. Było nim stworzenie linii jachtów motorowych 
(houseboat) Platinum. Na początku w wersji 35 Hard Top 
i Flybridge, a obecnie Platinum 40.

Wszystkie jachty wyprodukowane w stoczni Odysseya Yachts 
posiadają certyfikaty CE i przed dotarciem do klientów prze
chodzą rygorystyczne testy. Wszystko w trosce o bezpieczeń
stwo i przyjęty poziom jakości. Jachty stoczni Odysseya, moż
na spotkać zarówno w marinach morskich jak i śródlądowych.

Tworzenie kolejnych jednostek to zawsze wspaniała przygo
da. Za każdym razem wyruszamy na nią z naszym Klientem, 
bo to on ostatecznie decyduje o wyposażeniu, materiałach 
i kolorystyce, mocy silnika, wykończeniu oraz spersonalizo
wanych modyfikacjach (np. przystosowanie jachtu dla osób 
niepełnosprawnych).

Od samego początku doradzamy i pomagamy w kwestiach 
finansowania,  wyliczamy możliwości inwestycyjne i stopę 
zwrotu. Oferujemy także całoroczną opiekę nad jachtem,  
tj.: serwisowanie, zimowanie, przygotowanie przed sezonem, 
slipowanie, doradztwo ubezpieczeniowe.

Odysseya Yachts shipyard was established in 2016. At the 
very beginning it operated as a charter business PerfectSail, 
at the same time building new vessels for charter. We built  
a varied fleet of sailing yachts, motor yachts and houseboats, 
and most importantly, gathered insights from our charter 
clients.

Many years of experience in the shipbuilding market, 
shipyard team development, cooperation with wellknown 
designers and a new outlook brought by a shipbuilding and 
yacht design engineer allowed our shipyard to deliver almost 
100 vessels to the market.

Years of experience, investments in shipyard, team, machine
ry and running a charter fleet, indepth insights from sailors 
 had to result in a leap in the development of Odysseya 
Yachts – a new line of houseboats named Platinum. Initially 
we build 35 ft model with either Hard Top or Flybridge,  
and now the Platinum 40.

All yachts manufactured by Odysseya Yachts are CE certified 
and undergo rigorous testing before reaching customers in 
order to ensure highest levels of safety and quality.  
Our yachts can be found in both sea and inland marinas.

Creating new vessels is always an adventure. Each time 
we embark on it with our client, because it is the client who 
ultimately decides on the equipment, materials and colours, 
engine power, finishing and personalised modifications  
(e.g. adaptation of the yacht for the disabled).

From the very beginning we advise and assist with financing, 
we calculate investment opportunities and the rate of return. 
We also offer yearround care of the yacht: servicing, 
winterisation, preseason preparation, slipping, insurance 
advice.
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Stocznia Odysseya Yachts / EN /  Shipyard
ul. Warmińska 11, 11-500 Giżycko
tel.: +48 501 203 447, +48 602 241 168

Oddział w Warszawie / EN / Warsaw Sales Office
ul. Szklarniowa 85/100, 05-070 Sulejówek
tel.: +48 503 078 995

biuro@odysseya.com, www.odysseya.com

Wyczarteruj i przetestuj jacht Platinum 40 
/ EN / Charter and test the

Platinum 40 yacht:

PerfectSail
ul. Warmińska 11, 11-500 Giżycko

tel.: +48 602 241 168, +48 798 050 897

perfectsail@perfectsail.pl, www.perfectsail.pl


